



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией газета «Левокумье» публикуют интервью руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела Евгения Руденко



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией газета «Левокумье» Нефтекумского муниципального округа публикуют интервью руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела Евгения Руденко.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



08 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/Interview/item/1640815>